

越是节假日,护士长越得值班

想陪陪孩子 总是走不开

本报泰安5月9日讯(记者 王世腾) 每天早晨7点半上班,下午回到家已经是七八点钟。医院的护士长们很少能有时间陪家人一块外出游玩的,有的连买菜都要年迈的老父亲代劳。

许翠霞是一家大医院妇产科的护士长,1986年进医院就是妇产科的护士,到今天已经做了27年。她每天一上班她都会根据病人的情况,将各个病人划分责任分配给各个护士。“每个护士都负责照顾好各自分配到手上的病人,保证不出问题。”她说妇产科是全医院最喜庆的科室,小孩出生后,家属往往送来喜糖,科里的护士们干起活来都格外高兴。每年科室照顾出

生的婴儿至少有1000人,到现在许翠霞已经记不清有多少婴儿是在她的照顾下出生的。

一边是辛勤工作收获着喜悦,另一边对于家庭,她却充满了愧疚。干护士27年,她观念里都没有节假日的观念。每逢节假日,她的矛盾心理便涌上心头,想家人一块游玩,但是很无奈,科里护士人數有限,确实走不开。“每天下班都七八点了,回到家也不能给家人做饭。”许翠霞说,回到家后,她都是吃完饭睡一觉再起来打扫卫生、收拾盘子。现在许翠霞的孩子都上大学了,平常家里晚上吃饭就剩下他和丈夫,每天晚上不管许翠霞下班多晚,丈夫都会等我回去一块吃。

“让他先吃,他都说两个人吃饭一个人吃起来没意思。”许翠霞说,平时不能照顾家人,到了法定假期,她又总是要加班,感觉亏欠家人更多。

呼吸内科护士长阴其玲也说:“孩子上初中了,好多次提出让我陪他出去玩,我基本上全爽约了。”周六周日,一家人一块出门游玩本是很平常的事情,但是现在却成了阴其玲的梦想。每逢节假日,孩子一般都是一个人在家。即使是上学、放学,多数情况下都是自己往返。“家里缺啥菜都是我的老父亲去买,我都没时间去买菜。”阴其玲说,有时候家人也不理解,“护士有这么忙吗?”后来,



许翠霞给即将动手术的产妇检查身体。本报记者 王世腾 摄

天使之韵

9日下午,泰山护理职业学院为庆祝“国际护士节”举行大型文艺演出。护理技能展示、授帽仪式配上生动的歌舞和诗朗诵,展示出当代护理学生新风采。

本报记者 赵苏炜 摄



电话铃一响,急诊医护人员就跑上车

120每次出车都与死亡赛跑

本报泰安5月9日讯(记者 刘来) 每天24小时随时待命;出车警报一响,手头一切工作都得放下;接到出车单,1分钟内急救车就驶出医院大门,以最快速度奔向现场……这就是120急救中心医护人员每天的工作状态。第101个国际护士节到来之际,记者走进医院急救中心,近距离感受了他们为守护市民生命付出的艰辛。

“一名工人腿部外伤,急需救治。”5月9日14时14分,泰山医学院附属医院急救中心内的派单警报响起,位于南开发区山东煤机集团对面的一处建筑工地上,有人腿部摔伤。值班的急救中心护士王献伟立即拿起出车单,叫上医生李运阵跑向救护车。司机王建文已经发动急救车,在急救站外等着两人。“每次接到出车单,都是跑着上救护车,就怕耽误患者病情。”王献伟说。14时15分,急救车驶出医院大门,奔向山东煤机集团附近。

14时27分左右,急救人员到达现场。事发地点位于一处建筑工地,一名中年工人不慎从两米高的罐体上摔下,腿部摔伤无法动弹。王献伟和李运阵携带担架走到男子跟前,仔细询问他的受伤情况,小心地将他抬到担架上。男子的工友和急救人员一起抬着担架,将男子送上救护车。一路上,王献伟和李运阵两名医护人员一直在安慰伤者的情绪,并与伤者家属取得联系,通知他们前往医院。14时40分许,受伤男子到达泰山医学院附属医院

急诊科,医生立即安排为他做检查。急救人员的任务完成,接着回到急救站,等待下一次任务的到来。

“基本上每天都出车四五趟,最多的时候一天能出车10多趟。”王献伟说,干他们这一行的,不知道什么时候就能接到任务,即使凌晨接到派车任务,也要第一时间冲向现场,因为每一次出车,都是在与死亡赛跑。“早到现场一分钟,伤者就多一分生的希望。”

也许是护士们的忙碌被患者看在了心里,她们跑前跑后照顾患者后回到护士站,经常发现空着的暖壶已经被患者灌满热水,甚至桌上的茶杯都已经倒满。还有患者的家属出门买早餐,顺手就捎一份递给值一夜的护士。

在病人治疗的过程中,护士与许多家属和患者的关系已不再是简单的护理与被护理,无形中上升为一种信任、依赖和亲情。

想想还是Ta好,
瑞风S5舞动中国
全国驾控体验之旅要你惊叹!

亲眼见证:瑞风S5挑战世界吉尼斯纪录
SUV侧立两轮行驶最长距离纪录!



瑞风S5舞动中国车王争霸赛
火热招募中

澎湃T动力,现实版速度与激情,即将爆发!
ESC智稳车身,漂移入弯游刃有余,领先同侪!
EPS电动随速转向,轻松灵便,唤醒操控乐趣!

即刻加入“瑞风S5舞动中国”全国驾控体验之旅,非凡礼遇超乎想象!
配乐车舞表演;亲身试驾体验;专业车手指点驾驶技巧;更有“瑞风S5华少挑战赛”、“瑞风S5车王挑战赛”等你勇接战旗!
5月19日,瑞风S5舞动中国首站——山东站率先拉开帷幕,恭候光临品鉴!订车尽享更多惊喜礼遇!

售后服务热线:0538-6113179
访问网址:www.jac-car.com.cn/s5



金瑞江淮4S店:6116679 江淮六郎坟店:8168777
新泰江淮4S店:7977088 江淮肥城店:3300818